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 ПРАКТИКУМ
У житті кожного здобувача вищої 

освіти настає мить, коли виникають за-
питання на кшталт: «Чи потрібна вза-
галі сьогодні вища освіта?», «Чи необ-
хідно вступати до магістратури?», «Чи 
буде мати значення диплом для праце-
давця?». У такі моменти аргументи ви-
кладачів і батьків не діють. Найкращий 
спосіб отримати відповіді на такі за-
питання – поспілкуватися з успішними 
людьми, які вже реалізували себе у про-
фесійній діяльності. 

З цією метою колектив кафедри еконо-
міки і підприємництва започаткував зустрі-
чі здобувачів вищої освіти з випускниками 
факультету управління та бізнесу, які нині 
обіймають керівні посади на різних під-
приємствах економічного напряму, органі-
заційно-правових форм і форм власності.

Так, нещодавно була проведена зустріч 
директора відділення АТ КБ «ПриватБанк», 
випускниці 2003 р. факультету управління 
та бізнесу Оксани Нелепи зі студентами 
спеціальностей «Економіка» і «Підприєм-
ництво, торгівля та біржова діяльність». 

Оксана Миколаївна розповіла про труд-
нощі та перепони, з якими стикається ви-
пускник вишу під час пошуку першої ро-
боти. Спікер наголосила на важливості тих 
знань і умінь, які отримують здобувачі у 
закладі вищої освіти, та на найголовнішій 
якості сучасного фахівця – «вмінні вчити-
ся». Саме бажання та вміння постійно са-
мовдосконалюватися, цілеспрямованість і 
дисциплінованість значною мірою визна-
чають професійні перспективи молодого 
фахівця. 

Студенти поставили Оксані Миколаївні 
низку запитань, на які вона дала вичерпні 
відповіді:

− Як Ви оцінюєте підготовку в 
 ХНАДУ? Чи були Ви готові після закінчен-
ня вишу до трудової діяльності в банку?

– Отриману мною в ХНАДУ фахову 
підготовку оцінюю як якісну. Дуже бага-
то знань і вмінь, отриманих на заняттях, 
змогла реалізувати на практиці. Але жодна 
освіта неспроможна зробити вас універ-
сальним фахівцем. Кожна галузь економіки 
має свою специфіку, до якої потрібно буде 
пристосуватися. Під час навчання думала, 
що буду економістом на якомусь АТП, але 
життя склалося так, що знайшла своє місце 
у банківській справі.

– Чи потрібна повна вища освіта? Чи 
має для Вас як для керівника підрозділу 
значення, що написано в дипломі – бака-
лавр чи магістр?

– Для мене як для керівника підрозділу 
це не має особливого значення. Ми можемо 
прийняти на роботу навіть студентів стар-
ших курсів, які поки що не мають диплома. 
Але це має значення для Вас. Майте на ува-
зі, що  без повної вищої освіти (магістрату-
ри) Ви у майбутньому не зможете займати  
керівні посади. Тобто хибне рішення не 
вступати до магістратури фактично пере-
криває можливості для Вашого професій-
ного зростання.

– Ви сказали, що можете прийняти 
на роботу навіть студентів старших 
курсів. А можна у Вашому відділенні про-
йти переддипломну практику?

– Так, звичайно, можна. Це буде по-
вний робочий день з оплатою праці згідно 
з окладом. 

– Наскільки для працедавців важливо, 
який саме заклад вищої освіти закінчив 

студент? Чи відіграє роль престижність 
вишу?

– Я б не сказала, що дуже важливо. Зви-
чайно, віддаємо перевагу державним, а не 
приватним закладам вищої освіти. Щодо 
престижності вишу, думаю, Ви знаєте, що в 
Харкові є заклад вищої освіти, який спеціа-
лізується саме на цільовій підготовці кадрів 
для банківської сфери, − Харківський інсти-
тут банківської справи. Але у мене не було 
ніяких перепон ні під час працевлаштування, 
ні при подальшому кар’єрному зростанні че-
рез те, що в мене диплом ХНАДУ, а не ХІБС. 
Повторюю: важливий не диплом, а фахівець!

– Останніми роками багато говорять 
про необхідність знання англійської мови. 
Чи є така вимога при працевлаштуванні 
до банківських установ?

– Безпосередньо такої вимоги немає. 
Але знання англійської мови вітається. 
Якщо Ви володієте англійською мовою, то 
можете працювати з іноземними клієнтами, 
а така робота оплачується значно вище. 

Також Оксана Миколаївна ознайомила 
здобувачів вищої освіти з практичними ас-
пектами діяльності банківської установи, 
особливостями внутрішньої організації ро-
бочого процесу в банку, вимогами до замі-
щення вакантних місць у банках, системою 
оплати праці та підвищення кваліфікації 
працівників банківських установ. Особли-
ву увагу спікер приділила презентації влас-
ного бачення ключових компетентностей, 
необхідних фахівцям для побудови успіш-
ної кар’єри у банківській справі.

Кафедра економіки і підприємни-
цтва щиро дякує О.М. Нелепі за її ак-
тивну позицію щодо забезпечення якості 
підготовки фахівців і надання слушних 
рекомендацій щодо подальшого удоско-
налення освітньо-професійних програм 
підготовки бакалаврів і магістрів за спе-
ціальностями «Економіка» і «Підприєм-
ництво, торгівля та біржова діяльність».
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